



В Невинномыске женщина подозревается в совершении налогового преступления



Следственным отделом по городу Невинномыск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 67-летней жительницы города Невинномыска, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 198 УК РФ (уклонение от уплаты налогов и (или) сборов с физического лица).

По данным следствия, в 2016 году подозреваемая продала производственные помещения. На следующий год она предоставила в налоговый орган декларацию на доходы физических лиц, в которую внесла заведомо ложные сведения о сумме, подлежащей уплате в качестве налога на доходы физических лиц. Сумма не уплаченных налогов и сборов составила более 4 миллионов рублей. Уголовное дело возбуждено по материалам, поступившим из отдела экономической безопасности и противодействия коррупции отдела МВД России по городу Невинномыску.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на закрепление полученных доказательств. В целях обеспечения возмещения причиненного ущерба в результате совершения преступления устанавливается наличие у подозреваемой



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

имущества, подлежащего аресту. Расследование уголовного дела продолжается.

26 Марта 2018

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1212774>